o o

o
2

5% 1 2 mo}y ol P ke AL

1
® y=-5x @yzax @ y=3x

@ y=-2x @ysz

y & x 2 ehle o
x o] A%e] Aoigte] 45 y Fo] haet.




ohe Aapgkso] g xE OFHe 0 3,201 Ve &MY 7155
O 017]5
l’ﬂﬂ ]-01-}\0
AL
=
}iE
’ -
| ol 7}k
Q
] =2
@)’— X ()y —gx
C) y=——X @y— g
4 —gx

i

it

0
it

0
o

V
V
V
; vV V¥V
" 0x v
S <
@)

0
o

y 5 7P7he &AE =
e
& &AL
— 7 S
12719 49
dugro
]_—'EL/\
= Ao
I,




3.

o3 d"oA y = —2x o] 27t

it
>
0

yl\

y=-2x = 7| 2717} &5°|B2 9, @ T 755
AP AN
1871 Aol 45 3 K e oy 2 1o




@stofzt.

B

=3 N
=

Welo So2 &2o] M2 A}

FH &30

Z}]

7P A =

1] A whe 31, WA

St H.

S

=




X

=—-—-x-3 @ y=-2x+10

=—x ® y=-6x+3

R340l TE FolA x ol 71 ke A2

® y=5x+4

=oll 718 772 A2 718719 AHgto]

2245 7pgch,




dapgro] Tzt oS s

= YA L
2 ul, 718717} 71 2 A%y
wol 714 2 AL Befet -
0]
N
=
N\
>
> EE: v

~&B

5]

erE g us) Az ¢
Hglo] 242 Zong Lo

olmz Lo| ydHo] 71 Art.

=
i
re
lo
=
Mo
=
N
(e}
e
H
1o
=
AN
<
A
i)
[
i
|El
N




e AAES S 1 DAL} xgro] S7F B Lol Aadte
Tzt opd ALY
@ y=-x Qy=-2c+4  Oy=-3x+2
2
@y:__x+3 @y—§X+2
x7tol 371 @52 y3to] acte AARLe] THTL F)&

717} &4-oltt.
meb QA y = 2 xt 2k 1ol 371
e




A25H40) e o) ohe 1P T 2 ), A
° 5 1o 3| Zro L
718717} V4 AL AvpyAwo] g e -
A0 g ALY /
N

7lere
Agto] 245 Henz 10| 71 717} 7}
v gLe 170 w2 7, & y &} Ty
ooz =of yAHo] 717 e},

LJ
éé
=
L
o,
i
:L
il
](
_?L
[
o
-|>
_l.,>~L E
mlo
>
N
i
rr
il

i
1t
A

[El

T




1 — _
y=gr-13y=-2x+109] BHS| HEE o

1 3
§x_1:_§x+10
T x=6
Ly = 1><6 1=
.y—3 =
T ZA2 A (6, 1) oA Thdth

yl\

10}

6,1
(6]
—T1 z

1
wol: §><11><6:33



Zold Ao] x WL 3, y AWL —4olm
x &7y 02 Sepael 4719 o] Hol

%x3x4:6015}.




= 1 _ _ _
S| ]-?z}—/r—y:5x—4941ﬂ1£7}x—i—,yé3ﬂr‘ﬂ‘/}l‘c@°] Z17F A, B
o1, Y-S O =2l & o, AAOB 9] Y olE ot}
> g
> H=: 16
1
y=-x-4°A x BHE0=_x-4, x=80°]1, y FHL 4

w2bA] AAOB €] WOl — x8 x4 =16 o[t}

1
2




12.

. 1 _ _ _ .
QAGS y = —2x-2 9 AL} 2 F, y F3 whtE Pol 7}

A, Bolal, 942 0 =tal & 1, AAOB 9] Hol=?

@ 2 @ 4 ®)s @ 8 ® 10

w2kA] AAOB 9] Yol - x6x2 =6 o[t}

DO =




@5 )6 Q7 @

58 T AF 1Y, FeF 1Y, T 18S

5x4x3 = 607FA)°l 2= x = 60 °]1L

ot

5x4x3
WL Hoo] AL e = 107 o2& y = 10 ©]th.

x 60
mebA £ = 20 = Gl




714

12 744

(]

ul
RO

.l

>

4
x3 =12 (7}A)




15.
the A9
2 Fspoief

(2)A, B E 5™ =9 o
(3)A’ . F
. D
. B , =0]
, C | = A
. D )
| A
o ]1]%]0—]2
22 A A i
L=
2

iy

iy

(1) 6 71A]

0
i

- (210714

vV

V

vV V¥
% vy

0
it

- (315714




Nfo

=0

<
B

ol
Bo

,_o_._

i

—_

N
5
—_
N
Q0
[a\]

gl o
%0

A A

8x 7

=28 (7HA])




Al M 4x+3y+6=0, 2x—y+8=0, x+2y+a=02 ¥HO 2
Aztego] o A7) e, a O] F2?

®-2 @-1 ®o0 @ 1 ® 2

S5 )
4x+3y+6=0, 2x-y+8=0 < AHIH

x=-3,y=2

-34+4+a=0

a=-1




M A x-2y+5=1, 2x+y-2=5, —x+3y+a=02 wHgOZ
AZyego] gtEo| 22| ¢S o, a O] & FStole)

» £
> g -7

B ~
Al 21d0] 3t HoflAq TR =
x=-2y+5=1 ---@®
{2x+y—2:5 S0a(@)
O,0EdHst EH x=2,y=3

(2, 3) & -x+3y+a=00] st -2+ 94+a=0
a=-T




| W

A2} y = ax + 49 17}

=
1 1
AA(l8) Heed: 3= Lot

La= -2

ABM4, —2) g o -2=4a+4
a= -2
T2

Z AR5y = ax+4 7F AB 9 i) YsiA s gt
712717} -2t - Apolell ofof Bek.

3
—-2< < ——
<acxs 2

St
=

=




20. ZFEHPH 99| = A A(1, 5), B4, 1) O]

o] 287} AB o W} EE o= F4a
» =
> Hg: 21

y=ax—19 JHZE=q o] g
AB ¢} Wit A 9= of-S ) Zotof gt
N laa,s)
B(4,1)
0
—1
541
(1 5) EAG T &7 a= = =6
1+1 1
G eI gq= —— ==
(4, 1) S A o 71&7] dg =
1
4 §SaS67z§—/T—a—E1,2,3,4,5,6 olE

ol AIgle] (0, -1) &

AvBa 2




21.

T A
1% e
a

rr no"

]_
gk}

2 m°

y=
Oy HAtp<a<q LW, p+q TS+

vV V¥
0

L

|

I

B

—ax-1°] T A A(2, 5), B(4, 3) o] A& AB ¢}

T-5tofet,

y=-ax—-109]

A A@2,5) & A i,

5=-2a-1

Sa=-3

A B(4,3) 2 A o,

3=—-4a-1

Sa=-1

AE AO]E AU#H -3<a<-19|B& p=-3,¢9=
Lptqg=-4

-1




AEHA 910] 5 F A2 1), B4 5)7F ek FAy = —x+ b7}
AB S} und ), b o] gre] W91 Fatm?

D -9<b<-3 @ -9<b<3 @)3<bs<9
@ 3<bhb<9 ® -3<b<9

S5
71€717F -10|B2 po] g2 AH(2, 1) A of 2
A ) Zcholct.,

A RS HYstH 1 =-2+b, b=3°1, H (4 5 &
HYstH 5 =-4+5b, b=9 °|t}.

©3<bh<9

P
:’E
N
i




23.

A NS Bot A Aele] 348 WS 1,

>
> &HeE: 6A

71E0] AT 2x4x3 = 24 (M) 2k Zo] A 42 Hel
oA .
0 o] Al A2t S5l H B2 Y SP=g A 2AE AET.

1114 Ean=1

52 A HEE 300, 304, 340, 400, 403, 430 9 Zo] L&,




24. 0914 474219 S22} 242} 217 570 HET} Uk, thgE Tatolet,

(1) 272 Bol BE 5 9= 5 A o] 4o A%
(2) 3742 Bol WE 4 9= A A2 o] G40 AL
()22 Bol & Aele] A4S WE uf, B P40 A

(1) <] 2] 02 ALlgh 470
do] 2] ¢ FAFE O A AR =2 A 9]kl 02 R
47}
soAx4=16(7N)
(2) W o] zte] 02 A Ller 478
Aol zpe] ¢ gratE] o] AFESE A AlL]etal 02 E&T 4
7H
dof 2] @ ) A O] ZpE]of] ARGRE =ALE A 97t 371
s Ax4x3=48(7H)
(3) (i) &9l #A=le] &=27F0d w10, 20, 30, 402] 474
(i) €o] A2] 9] =217 2 wf : 12, 32, 42°] 37}
(iii) &2l ztg]e] A7 4L wff ¢ 14, 24, 34°] 374
(i)~(iii) 1Al 4 + 3 + 3 = 10( 7)




0.1,2,3 9 547k 2 4
S Al A9 Aot BE F A9

@ 6714 @ 971A] ® 127}4]
@) 18711 ® 24717

~&B

o] hE FoA 37 BolA] WE 4

S A Q3 1, 2, 3 2] 37}2]0] 1,
uy o] 2] o] =25 A L3t 3
£ A o] e et A9

99 A219] & 4 P S 0
A9 Ao & % Qe 2R
Aol 9] Aol & % 51
A2l2) 2348 AL 270,
5 3x3x2=18 (7}A)




26.

0, 1, 2, 3, 49 =27t 242 A3l F&0] E71 FHYAA & 371E
AW TS = = A A9 A4 BE H 7129171

AR

® 45714 @ 46714 ® 47744
@)as71 ® 1971

~&B

H o] zpe] o] =27t 2 4= Qe B9 % 02 AlLIRt1, 2, 3, 49
47421012, A0 A o] 227 2 4= Qe A= WY A 9
Z2A7L | S5 A QAT 4714, % 4 e8] =27t 2 4 Qe
A= W, Ao 2] 27t | 5 A LR 37HA] 14.131
o8 FolE 49 SE 4x4x3 =48 (7HA]) ol




@® 5714 @ 8714 3)9 7tA|
@ 12 7HA ® 15 714

S5 :
4 g9 s4-S A,B,C,D & ot 159 7P 7+ 4, b, c,d
2k of,

SYEo] 7FA7 7S (A,B,C,D) E=2 Yety ¥
(b,a,d,c), (b,c,d,a), (b,d,a,c), (c,a,d,b), (c,d, a,b),
(¢,d,b,a), (d,a,b,c), (d,c,a,b), (d,c,b,a)

59 714




28. A,B,C,D £ A}dAlo 2 ABCD 5 DCBA 717 bg o,
HA o] o] & Lot

>

[> = BCDA

10

~&B

A 2 ANAsHs oo /7t 3x2x 1 =6 (7]) °|B& 10 HA
Tole B 2 A& sk Tl Fofl 4 §A dofo|ot,

B & A 25k ©ol= BACD, BADC, BCAD, BCDA , BDAC
,BDCA o]B2

10 914 2= BCDA °|tt.




29. o5 2% Z2 AFe) 22 AX AT E Bl v 4420
Aol BHET wetE S A 7HA] 2SS st ol
AAE A= STl otk The 5 e Ale s BE B 7EARIRY
@ 12714 @ 18714 ® 90714
@ 81714 (9)243714]

3x3X3X3x%x3=243(7FA)




ol

NIl
2
n of <
] T 51
o Al o
Ww_m 2% T
&3 <+ om
3 a Bl
- 1—_/| \MI
.,_uma .AT 1—_/l
i -
- < A
5 g Ty
oF 15 n o T
T Lﬁ w_m
oF Wy o oR of
Ak ﬁ_o <+ W
= ol A = =
o= oF = S
2, o 5 PN
X N 0 «©
= © LT
i N <
<A M_W i mu g N
B o N X
T A A




31. 1ol 9 712 Aol

g ®io] 215 9]

, AE, AB, CD, CE, CB, DE, DB, EB
. G, H, 1% of+&E A=t Adstd
i?ﬁ}% 7(:)]“!— 4510 x 4 = 40(7f) o]t}




32.

AAZE B 5 3 A AL ololA BE 4 Uk AR e
4710l )58 Tatolet,

A e H2A 10 oA Aol BAGel 3 He M=
s Aoolma

21|

=




33. Thg 193 2ol 4219 ABCD ¥ 1ol A a 28 i 744 9 7o) o]
SIEF. o A % 4 4% olelAl §IE A12t3 Fol A g Mol AB 9
Sl AR el A%g Ftoler.

4 ¢

o
1Y
[ 1M

us]

= 714

vV V¥
0x
i

60 7F]

o Ea b e d e d
o= 9XxX4

T 10(7}A])

FEACER A

iih)

H
ic|
)
-+
o
rr
o),
Ho
1o
n
rr
=
X

w
+
=
X

w
Il

2
N
24
ke




rr

= X
s S 3l

o ol 7 719 Aol At o] A F 4 719 = o]ofA]

34.
HE BE A7 o) 45 Fatolat,

> £ il

> ®HE 357

~&B

9919 @< 474 A, B, C D, E, F, G2 @, cABCD,
OABDC, oACBD, oACDB, oADBC, oADCB + 2 5& e
Ayt ol

wrebA] 7 7§ A FolA &A1 BAglo] 4 7Rl HE "t

TX6X5x%x4
oo e =3 7 O[il'.
4x3x2x1 35(H) ]




o] 117

1
—

S 9d ), we

o
=




36.

2719] FA19] A, BE BAlo] 92
2E27
) 1 7

o, -2 9] o] 11 u]yto]

el el 1o gEe
9] o] 1A+o] So =
JBg it F5e 1 - (&9
1 1

— — _0

TiRE TR

(5. 6). (6. 6), (6, 5)°1B=
!
- =
Fo] o]4fo] @ &HE) — 1 -

=]
=



@ 0.8

@ 0.16 ® 0.36

@ 0.12

Tor

oW

1-0.4x0.4 = 0.84




ol




ol v7k giehel 1 Eg g Uk & SR | o), vt 0
QSICHE 1 Chg 2 vk 2 B L olek ol gl 5 gof wt
Sthe, 7 Qo 7} & B

1 3 1 3 13
Ox Wy O ®5g 0O

(7 el B)7h & =)
— (6 Lol 1|7} 21 7 Lol|= H]7} & HE)+ (6 Lol 17}
9] 91 7 Lol H7h & )
1 1 1 1
:zxﬂ(l“) %
_ 1 3.1
16 4 6
1 1 3
168 16




o
oju

(7 Lol =0l




41.

Zulu gt =, %, &, |, 1, o, w7k 27 49 7h7) Sol gk,

ZoUAA 5 ] A E Aol Hurel vele o), 247t ool 4
g8.27
1 4 5 2 4
o; @; o; o; og
A gl 480 e Ee] 580l e A9E D x s =
gl w80l e 1 Ee] 480l e A9E - x o =

admz 2R SEe 24 2= o,




ol

i) AFA A7F doluba, ABd B7F Doluta] oS 8hE

1

2

i) A1 A7} OIUA] T, A B} Aol B 2x ] =
e memo 1 1,2 3 7

weba] Fohs e §XZ+§XZ_ 12011—4'.




43. 10719 27 7k 270 & &0l At o] Tl Aoz o A
A 7Y AL o, Al | olste] HAR EFES BT A2 FES
Tatefet. (&, AW 242 v ¥ e
> E

.1
D= e

(1) 7 o] 2= &5

ERVEN

10 9 45
(2) Al ¥ 2= 5

2.8 1.8 21 2

10 9 8 10 9 8 45

e | 2 3 1

E}E}H,;'O]'t‘g’}gtg-i-gzgzﬁ




44.

oA ;74 or=h)

B L lﬂ-zqg;q o}

, BF
[e) XN
=

Absro] Ae =

o]
=S

5te]

A7l 2" see % ol
B 7} A7) ok :%%g olct.
_ _ 3 7 7
M P FE2 —x o= -
webd Fohe HES oox [ = o




45.

158 15717 9 A7t k2t 29 1582] 7hE A d4ato] £
O FEE BS W), T W BE 59 ¥i5v} HE SlES B HES
Tatofeh (B, A= 7tEe oA ¥4 e, o Hof 7tEE o Y
R )
H .

» =
1

ek
> ®E: 3

59] Hl4== 5, 10, 15 2 3%0|B 2 Aol= a2
R
15" 14 35







47. o5 199 HArZtg ABCD oA BC A --10em--_ p

10cm , AB = 8cm©]1l 3 P= A S &3} ) P
of i % 2cm# 3 D& Fall &2 0]2L At Scfn
xZ $°] oABCP 9] Yo]& yem? 2l & '
o], x, y Ato]o] TAA S S ? \
B C
@y:8x+40 @ y=4x+38 ® y=5x+10

@ y=20 ® y=40

B \

At ABCP= A& APE SIH, BCE o9, AB € &°|=2
St AlttelEe| 2z

501%y28x(2x+10)x%:8x+40




th& 799 A2 AD = Scm, AB = _-8em-__ )
6ecmeolx, J P+ d BE &Wste] Wiz,

05cme| £Ho F CF Fa) AUk 1 o

_ = S = cm yem?
% F9) AttelZ APCD 9] WolE y em?et |

2 ), A2tg APCD ) ol 36em? ool
Held A P/t H BE 200 £ 3t A7

29

@ 6z )t @ 6z °lst ® 6z ol

@ 8% o4 @)z o1st

1
y=48-6x%0.5x X 3 =48 — 1.5x0|B2

36 = 48 — 1.5x
x=38

whebA] 8 & Fofl AFZFY APCD 9] W o17} 36 cm? 7} =4l A]ZFo]
SEFE Hol7t EojEth

w2tA 36 cm? o)) HHH H P/ A BE &9

ol}7} ook gt

8%

s
Lo




oh& 19 9] ZAEY ABCDollA] AD = 8em

_--8cm-~ . _

,AB =5cmo]|1, H PE A BE &¢5to] o /

205cmo &80z A C2 o 22l sem yem?
xZE %9 /‘]"ﬂralz“ APCD 9] ¥lo|& ycm? 2} \

o ofj, @ % $of Atte]E9] Yol 27.5 cm? B p

7} B =2] Hotofet

» E: e

y=(8+8-0.5x) x

27.5 =40 — 1.25x
o x=10

N | Ut

)
:40—136




A7olE 31 74A 9] ofol 2T Fol A g 7HAE Atel gt B
2H|2]7} Eo]Qli= ofo] AL 6 7}A], oFRE7} Eof 9l ofo] A
3L 3 7127} Qb Al Aol7F B2 g B olRE} SolQl=
ofo] ARG A A90] 22 FEHE? (W, BRu|e} ofREE
FAo ol 1A gkt

D 6 717 @ 77HA ® 8 7]
@)9 714 © 10 744

o
Mo
D
)
R
-9
ri

il
N
N

[rt
2
%0,
rr

E2H2)7} £ 9l otol23
ote]23PL 37HAo|BR &
oto] 2T g e A9 £ 6+ 3 = 9(7HA]) ol Th

-
s,
L)
2

Ir
o
yul
[
N

In
2
%0,
fr




51. Foly o] 8 2 27, =
Zm oA 17 9] BL 7

2 Fofoler.




52.

=,

=0 2AH 3FFA o A

& g HESRE 390 5

@9 711

@ 20 714

@ 12 714
® 24 7}HA]

FF7E k. o FlA AR

@ 16 71

So] BAH 3579 43 BAY 6577 AO0E o] Fof4
T B HEske A99] S 346 = 9(7HA) olek.




53.

o

(1) 38 71 3 2 FolA AFC 2 B0 6 Ba 4=
A= A5z

6X5x4x3%x2x1="120(7}tA])

(2) 7}% 3 ol AHE v t= A= 3%x2x1 =6 (7}A])

w2hA] 720 x 6 = 4320 (7}A]) o]t}




54. oA 2FR, oA 157, WP 157 4 o, TR/ 22

A7 o] 5 A S HH O] S

@® 874 @127}74 ® 16714
@ 247} ® 32717

TH7T 22 A7) o] Xt E A& o] R o] &8 it
L (3x2x1)x2=12(7HA)




55. th& IEI A2 et A B E 74A] 9] dupul s s g o, B oF

C 7} o]%:sto] v B == 4-¢-9] 5 Fstefzt.

> = 7HA

> " 48 7HA
B, C € 1AAA stz A7 5 dd= v dst= Yo
FE4x3x2x1 =24 (7FA)0l1, B, C & 9E= HFst=
o] = 2x1 = 2 (FHA) oltt. I8 BR T3 9o =
24 x 2 = 48 (7FA]) o]},




56.

Folst Fask A WY £ H, 582 Uk 3T 371 51 9
Fol7h WA A He

52 otz

(%, %5710 48 & HEL 9 S L HEL . 8 UL
wmo 3
5
94
83
S
6
pal= -
>z 125

FTO7F o712 ™ 294 o= ZI=SloF stEE (9 3, 10 &, 10
) EE (10 4, 10 A, 10 3) & Ko} g}

(1) 9 3, 10 3, 10 Ho] == F¢:

(9 &,10 4,10 &), (10 &,9 4,10 &), (10 A,10 A,9 &) A
R i) KEA=h =

gyl L 1 1
37575 25
1 1 1 1
2)10 8,108, 10 Fol He AF: o xox-=—
() =l = n]ﬂ o T 5 E 5 125

1 1 6

25 T 125~ 125




ol
!

sholat,

gES T




mr
=
1]

=

el
&
IS
=3
el
2%
-

N

<
7
Hi
o

X
& WL
B o
x
2 oﬁ
L)
m_. Tor
o
<
No N
Bo Fo

24
25

19
25

@

80 95 _19
100 © 100 25




59.

ek
ot
i
flo

97 F4S HEeA 2
70 30 3
900 100 10
Azt FHS HENA 28
80 20 2

ok
il
rlo

AR UA RYHBLE & x 2= o
3 47




